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Avanza en Veracruz el Programa de Vivienda para el Bienestar

>Más de 50 mil viviendas serán construidas, rehabilitadas y rescatadas en 25 estados, incluido Veracruz.

Veracruz, Ver., jueves 13 de marzo de 2025.- La gobernadora de Veracruz, Rocío Nahle García se reunió este jueves con la secretaria de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu), Edna Elena Vega Rangel, para evaluar los avances en los procesos de ordenamiento territorial y los proyectos de vivienda en el estado.

La Mandataria destacó la coordinación entre los gobiernos estatal y federal, a través de la Sedatu, para implementar en Veracruz el Programa de Vivienda para el Bienestar. 

“El programa de la presidenta Claudia Sheinbaum Pardo, de recuperar, rehabilitar y construir viviendas en todo México es de justicia social y generar empleo”, expresó en sus redes sociales. 

En marzo y abril la Sedatu continuará con la construcción, rehabilitación y rescate de más de 50 mil viviendas en 25 estados, incluido Veracruz, con el objetivo de alcanzar un millón de nuevos hogares en todo el país, garantizando así el derecho a una vivienda digna para las familias.

En la reunión también participó el gerente general del Instituto Veracruzano de la Vivienda (Invivienda), José Manuel Pozos del Ángel.
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